



英皇行政總裁吳雨給林欣彤送上一瓶「狀元紅」，祝賀她越來越紅。李思穎攝

# 「英皇娛樂」春茗添喜事 林欣彤加盟 獲贈「狀元紅」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 「英皇娛樂」前晚在情人節日子舉行春茗晚宴，筵開31席，嘉賓則有成龍、無綫高層樂易玲、監製李添勝等，場面熱鬧，而放假中的容祖兒和謝霆鋒均告缺席，英皇行政總裁吳雨趁着這喜慶日子宣佈無綫「超級巨星」林欣彤正式加盟旗下，並贈上一瓶「狀元紅」和職員證給她，以示歡迎。



林欣彤加盟英皇，吳雨即送上職員證，至於身價多少卻不知情。李思穎攝



EEG 英皇娛樂集團  
Emperor Entertainment Group  
Name: Mag Lam 林欣彤  
Staff No.: M0721  
Operation: Emperor Entertainment Group  
Membership No.: 19900721

## 陳偉霆99枝玫瑰贈佳人 阿Sa親手炮製曲奇回禮

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 蔡卓妍和陳偉霆這對熱戀中的情侶在情人節都送上窩心禮物給對方，陳偉霆以99枝玫瑰贈佳人，但拒絕透露在咭上寫上的甜蜜內容，他跟阿Sa口徑一致指是「秘密」。

陳偉霆說：「情人節前一日很多男生臨急去撲花，自己則去了旺角花墟買花及氣球，現場見到不少『撲花男』，幸而花店老闆娘認得我，給我打了八折優惠，不過送花到阿Sa屋企的過程也很艱辛，因氣球太大，駕車時都要側着頭。(阿Sa有否送上香吻?) 情人節做情人要做的事，我也首次收到女友親手做的曲奇餅，好好食，她可以開舖做餅。(由你打本?) 可以考慮吓，阿Sa送給我的倒後鏡都很漂亮。(有否燭光晚餐?) 無。」對於公司春茗安排在情人節舉行，陳偉霆認為情人節可以預祝和補祝，但公司春茗便是一年一度的盛事。

阿Sa對於男友陳偉霆願意打本給她開餅舖並不領情，她謂：「我仍然喜歡唱歌和拍戲。(不甘於整餅?) 唔係依家。」阿Sa之前到日本，當地情人節氣氛濃厚，有不少弄朱古力的材料和禮盒都很漂亮，便決定買下來親自炮製曲奇給身邊的朋友。



陳偉霆情人節為給阿Sa送上玫瑰，到花墟做了一回「撲花男」。李思穎攝

當晚能夠安排跟老闆楊受成坐在主席席的藝人，有Twins、林峯、王祖藍，而阿Sa的情侶便安排坐在另一桌，大合照時也分得很開，避免又成為焦點。

吳雨在台上公佈英皇四月成立「演藝創意學院」，繼而以「高材生」公佈林欣彤 (Mag) 的加盟，並以神秘嘉賓身份出場，林欣彤面對大場面毫不怯場，她先多謝無綫和樂小姐，又形容生命最重要是音樂，吳雨大讚她擅詞令，隨即送上「狀元紅」及寫上Mag生日日期「0721」的英皇職員證祝賀Mag。

望跟祖兒和林峯合作  
「小巨肺」林欣彤被傳以400萬4年的身價簽約英皇，但當事人表示不清楚，她相信無綫的選擇，個人意見是能夠跟公司溝通到和做好音樂，其他如年期和價錢都不知道，何時出碟亦未有定案，她希望六、七月畢業完成學業後才全身投入出碟。林欣彤自言很貪心，希望跟英皇不同歌手合作，包括容祖兒和林峯，她說：「小學、中學時經常聽容祖兒的歌，但不敢向公司提出合作要求，相信應會有機會。」

嘉賓成龍和英皇老細楊受成難得碰頭。



英皇於情人節舉行春茗晚宴，筵開31席，未有情人的也可以歡聚了。李思穎攝

有指林欣彤簽約後的酬勞可以換樓，她說：「一向都想，不過我唔係好有錢咋！」她前晚首次見到老闆楊生，已討了對方的利息。

基仔想讀經理人課程  
古巨基和排閩女助手Lorraine現身英皇春茗，問到基仔送什麼禮物給愛人，他立刻拉開話題：「我的是小事，最重要是公事的喜事，我聽到公司開辦演藝學院，自己最有興趣報讀經理人課程，可以發掘一些演藝新人，富有挑戰性；另一喜事是林欣彤的加盟，雖然沒做過『巨聲』二幫的評判，但一直有留意她唱歌，唱得很好。」有指基仔可以開班教講「爛Gag」，他點頭說：「都可以，亦可以教跳舞，我跳得好好，也可教在音樂的幕後製作。」

「筍盤」林峯  
阿嬌不敢高攀  
香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鍾欣桐和林峯在這個情人節堪稱同病相憐，同告「食白果」沒有收到異性禮物。阿嬌坦言情人節收到歌迷的花，但沒有收到異性禮物，揚言「唔恨」拍拖，感情隨緣好了，有指林峯是英皇「筍盤」，阿嬌表示：「高攀唔起，他各方條件都很優秀，確是『筍盤』，應該有好多更優秀女士排緊隊。(你可以打尖。) 唔使客氣，不要亂講，他的粉絲很強勁，陣間杯葛我點講。」

林峯得悉阿嬌「高攀不起」因為他有太多女生排隊等緊，他稱：「事實唔係咁，無人排隊，我好平易近人，好易同人傾偈，可能身邊都是工作伙伴，很難認識到圈外人。」問到他是否繼李彩華之後便沒有拍拖，他尷尬地笑說：「搞到我標汗，自己有五年以上無拍拖，中間都遇過有好感女生，但從沒開始過，根本沒有時間去開始。我好羨慕華哥 (劉德華) 有個在背後支持的女人。」

問到對象是否要符合父母要求？林峯承認要過父親一關並不容易：「其實都要門當戶對，起碼大家思想背景接近一些。(父親接受圈中人做你女友?) 最重要是孝順，屋企人很民主，最緊要我鍾意，我對擇偶『開盤』，除了父母喜歡，還要忍受我工作時間，其他便看緣分。」



阿Sa與阿嬌

## 一場個唱報答Fans

# 蔡楓華「全新出發」

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 曾被戲稱為「四大癲王」之一的蔡楓華最近又再活躍起來，繼早前亮相《勁歌金曲》後，下月26日將於九展舉行一場個唱，在昨日的記者會上，他神態自若，對答如流，揚言今次個唱是重新出發，希望大家再給他一次機會。



蔡楓華 (戴帽者) 受「千夫所指」？非也，這些老友表示要督促他做得更好而已。

出書講述十幾年生活  
蔡楓華表示開演唱會是他多年來的心願，之前有人找他傾個唱的事，大家一拍即合，他表示不介意在哪裡舉行，自己都會全力以赴，並對歌酬感到滿意。問到演唱會有何特別之處，他答非所問，表示演唱會之後會出書，講述他這十幾年的生活，笑言這本書會幾有趣。他有感而發地表示世界上最珍貴的是親情，尤其是母親，他非常感謝她。

眼睛被打傷幸保視力  
蔡楓華表示開演唱會並非賺錢醫眼，而是為了報答Fans，至於05年被人打傷眼，現時視力沒有大問題，只是變得大細眼，需要定期覆診，但不影響工作和表演。他在接受電視台訪問時坦言是被黑社會打傷，他已報警，演唱會之後會向大家交代事件。問到在演唱會上會否除眼鏡？盧敏儀表示大家很接受蔡楓華的新形象。

## 歌手支持「許願節」

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 為推廣把寶牒拋懸在大埔林村許願樹上願望就會成真這個既浪漫又富有傳統特色的習俗，由林村許願廣場在情人節晚舉行「香港許願節之連南瑤族篝火晚會」，邀請一眾歌手，包括「香港許願節」宣傳大使馬浚偉、泳兒、鄭融、鍾舒漫、農夫、劉璇、江若琳、狄易達、李蘊、劉欣宜、Charcoal、4anda及曹蕙蘭到林村許願廣場，以歌聲及舞蹈一同支持連南瑤族篝火晚會。

## 「警方通緝」學懂小心

陶大宇交九百元罰款  
香港文匯報訊 藝人陶大宇新春期間在紅磡區超速駕駛，被警方截停，揭發他因欠交07年11月超速駕駛的450元罰款，一直被警方通緝。昨日他親身往沙田裁判法院應訊後，處理欠交九百元罰款，事後更即向裁判官講：「Thank you」。陶大宇演出過多輯《壹號皇庭》劇集，在庭外對記者笑言：「拍戲就拍得多，原來佈景都做得幾似。」

## 張智霖個唱加一場

「草蜢」城城任嘉賓  
香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 張智霖昨日接受無綫節目《范後感》訪問，表示主演的新劇《魚躍在花兒》在新春間播映，收視不俗，沒料觀眾喜歡他搞笑。他在劇中飾演壽司師傅，拍劇期間劉松仁送了一個煎鑊給他，於是便用來整「玉子壽司」給家人品嚐，大家食過都讚不絕口。

張智霖幾乎可以做壽司大師傅了。  
問到他期望有多少收視？張智霖笑道：「期望有40點，唔可以太過份有50點，如果有40點，我承諾請40位觀眾去睇我的演唱會。」問到會否與太太袁詠儀以夫妻檔拍劇？張智霖認為觀眾唔鍾意睇，還是單打獨鬥強些。



張智霖幾乎可以做壽司大師傅了。